

Egészségnevelési- és környezetvédelmi vetélkedő a felsősöknél

„A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.” David Brower

Novembert az egészségnevelés hónapjának is nevezik, így egy kicsit több figyelmet fordítunk a saját és környezetünkben élők egészségére. Ennek jegyében rendeztük meg a már hagyományosan számító vetélkedőnket. A megmérettetésen az ötödik és hatodik évfolyam osztályaiból szerveződő háromfős csapatok vettek részt. A feladatok során hasznos tanácsokat kértünk a gyerekektől különböző egészség- és környezetvédelemhez kapcsolódóan. Az ideén sem tudtuk kihagyni a klasszikus totót és keresztretjvényt. A vetélkedő végén közösen megbeszéltük a helyes válaszokat és megoldásokat. A gyerekeket az eredményhirdetés után könyvvel és emléklappal jutalmaztuk meg.

Eredmények:

5. évf.

I. Bogdán Róbert, Domokos Balázs, Sónyák Tamás

II. Asztalos Bálint, Beke Bernadett, Szabó Kitti

III. Czifra Jázmin, Domokos Izabella, Fodor Hanna

6. évf.

I. Gulyás Nóra, Korondán Vivien, Nagy Panna

II. Bodnár Noémi, Haraszi Julianna, Kiss Hanna

III. Papp Ferenc István, Pásztor Livia, Volosinovszki Réka

Gratulálunk a gyerekeknek!

Köszönjük a felkészítő pedagógusok és a zsüri munkáját!



„Köszöntünk téged Télapó...”

2021. december 4-én, egy fergeteges hangulatú – Télapóvárás – zajlott a Görög Demeter Művelődési Ház mozi nagytermében a Fehér Bot Alapítvány Észak-Hajdúsági Támogató és

hosszú út során helyet foglalt a nézőtérén a gyerekek között. A miskolci Diri – Dongó Együttes „Köszöntünk téged Télapó...” című műsorával ajándékoztuk meg az öreg nagyszakállút és a

apót is. A végére a színpad előtt igazi koncert hangulat alakult ki ahol mindenki táncra perdült. Az együttes műsora után sok ügyes, bátor gyermek, versekkel, dalokkal is kedveskedett a Télapónak, így nem maradhattak el az apró édesség ajándékok sem. Ezt követően a sok csillogó szempár már nagyon

várta a csomagostást, így arra is sor került közös fotózkodással együtt.

A Télapó még egy kicsit időzött a gyermekek körében, majd egy szép dallal búcsúztunk el tőle, mire Ő megígérte, hogy jövőre is ellátogat hozzájuk!

Karcagi Márta
művelődésszervező



Tanyagondnoki Szolgálat és a Hajdú-Sansz Nonprofit Kft. szervezésében kis ellátottai, a munkatársak gyermekei és hozzátartozóik számára. Közel nyolcvan gyermeket ajándékozott meg a nagyszakállú Télapó.

Az öreg Mikulás bácsi már az elején a közismert „Hull a pelyhes fehér hó...” című dalra meg is érkezett krampuszai-val, s miután nagyon elfáradt a

gyerekeket, akik aktív közreműködői voltak a műsornak. A gyerekeket megmozgató játékos téli dalokkal – képzeletbeli hőemberépitéssel, hógolyógyúrással, jelmezbe bújjással és zenekari közreműködéssel – megidéztek a szabadtéri téli örömeket. Mielőtt sor került volna a Mikulás csomagok kiosztására egy közös vonatkozásra is bevontuk a kicsiket és nagyokat, sőt a Tél-

Tulajdonosváltás a Dorogi Magánsütődénél!

A Tokaji u. 3. szám alatti üzletünkben megújult pékáru és sütemény kínálatlal várjuk kedves vevőinket.

Apró sütiink:

- adalékmentesek,
 - állagjavítómentesek,
 - házi tojással készülnek,
 - tartósítószer mentesek,
- és szeretettel készülnek.

Szilveszterre, ünnepekre házi sütemények rendelhetők!

Boltunk: Hajdúdorog, Tokaji u 3.

Facebook: [Dorogi Magánsütőde Kft.](#)